
 

Un merit al muncii, un merit al vieţii 

 

Fiecare   om  ştie că prin muncă şi prin perseverenţă poate deveni ceva în viaţă. Dar chiar şi de 

mici , noi, elevii trebuie să fim apreciaţi. Această ocazie mi-a demonstrat că  adulţii   chiar şi cei mai 

importanţi dintre ei se gândesc la viitorul ţării noastre. 

Când  am aflat de acest proiect CSR mi-am dat seama că şi noi, fiind mici şi modeşti putem 

consolida cât mai bine clădirea viitorului României. Mi s-a părut o şansă oportună de a cunoaşte 

oameni noi şi de a lega prietenii. Organizarea proiectului a fost foarte bună ochind cele mai exacte 

puncte ale elevului.  

Fiecare candidat , printre care şi eu, avea mari emoţii şi se gândea “Oare cum va fi?”  ,  “Ce se 

va întâmpla la momentul respectiv?” . Dar iată că timpul a trecut , şi am ajuns şi la mult aşteptata 

festivitate de premiere. Intrând în acea imensă clădire mi-am dat seama că nu e un lucru oarecare să 

păşeşti în ea şi să porţi conversaţii cu fel de fel de oameni importanţi. S-a adunat toată lumea în sala 

de consiliu şi aşteptam momentul înmânării premiilor cu sufletul la gură. Toţi cei cinci colegi care 

ne-am adunat la Mediaş aveam nişte emoţii foarte puternice în frunte cu reprezentanta Brăilei, 

prietena noastră care ne-a însoţit pe tot parcursul călătoriei, doamna Irina. 

După câteva minute de aşteptare începe festivitatea de premiere şi uşor,uşor emoţiile se risipesc 

în bătaia vântului nervos de afară. Nici nu ne dădeam seama ce s-a întâmplat mai exact , dar toată 

lumea era bucuroasă şi mândră de viitorul poporului român. 

Vizitând puţin din oraşul Mediaş am remarcat bunătatea şi amabilitatea oamenilor care în ciuda 

vremii răcoroase ei au un suflet cald.  

Iată că a sosit şi vremea plecării , îndreptându-ne spre Sighişoara pentru a vizita cetatea care ne-

a impresionat pe toţi. 

Pe viitor mi-aş dori ca acesta să fie doar începutul şi să continuăm să scriem cu condei de aur în 

cartea de basme a Transgazului.  

În final mi-aş dori ca acesta să fie doar începutul şi să continuăm să scriem în caretea de  basme 

a Transgazului. Aş dori să mulţumesc companiei SNTGN pentru încrederea acordată, având 

onoarea să scriu acestă pagină de poveste chiar de pe calculatorul căştigat prin programul HAND IN 

HAND pe 1 septembrie 2010.      

                                                                Cu sinceritate, Ungureanu Delia 

 Şcoala generală “Ştefan cel Mare”, Vaslui  


